

奥运在即 中国女排众将斗志高昂

巴黎奥运会开幕在即,正在福建漳州女排训练基地做赛前最后阶段准备的中国女排队员们近日接受了新华社记者采访。队员们表示将从世界女排联赛等大赛中吸取经验,以最好的竞技状态和心态迎接奥运挑战。

袁心玥:第三次参加奥运会 心里更有底

中国女排现任队长、副攻手袁心玥即将第三次参加奥运会。她说:“我觉得这次参加奥运会心里会有底一些,仍然很激动,仍然很期待这一次奥运会。”

曾随队获得里约奥运会女排金牌的她表示,希望在巴黎奥运会中能够大胆地展现自己的技战术能力,在拦防上给予队友支持。

谈及队伍在刚刚结束的世界女排联赛上的收获,袁心玥认为,参加世界女排联赛不仅是为了拿奥运资格,更是为了练兵备战。

朱婷:腰伤无碍 希望呈现最佳状态

在今年5月的世界女排联赛澳门站比赛中,阔别国家队已久的主攻手朱婷再次登场。但在香港站对阵土耳其队比赛前的训练中,朱婷表示腰部受伤。

记者看到,她在训练中跑、跳、扣球、救球等动作表现正常。朱婷曾随队获得里约奥运会女排金牌,在东京奥运周期亦率领中国队在一系列国际大赛中取得优异成绩。但东京奥运会前后,这名世界排坛的标杆级主攻频受伤病困扰。

谈及对巴黎奥运会的展望,朱婷说她希望能做好自己,按照教练和队伍的要求,努力打好配合。

谈及自己的回归,朱婷表示刚回到国家队参加世界女排联赛时,她的状态谈不上很好。“当然现在也不是最好的,但是相对那时候来讲会好一些。”

目前,朱婷一方面在积极恢复自身状态,一方面在感受队伍节奏,加强与队友的配合。

王媛媛:大战在即 心态最重要

无论场上还是场下,中国女排主力副攻手王媛媛都以冷静淡定的表情和谈吐给人们留下了深刻印象。

在福建漳州的训练课后,王媛媛向记者解释了自己的这种风格:“一是因为我的性格,我是在球场上更需要冷静情绪(的角色),可能得分之后会庆祝一下,但立马会回到头脑冷静的状态,因为这样会使我更好发挥出技战术。如果激动的话,有点容易上头。”

王媛媛认为,目前距离巴黎奥运会时间已经非常短暂,要大幅度地提升技战术水平并不现实,除了弥补短板和调整好身体状态,最重要的是调整心态。

她以世界女排联赛的经历举例:“世界女排联赛的前半段因为有拿奥运资格的任务在,我们整体心态上都背负了很大压力,在场上打得没那么稳定。反观拿到资格后的几场比赛,我觉得我们真正在场上发挥出了自己的技术。”

中国女排将于7月20日启程前往法国,开启本届奥运会征程。29日,中国队将迎来小组赛首个对手——奥运卫冕冠军美国队。

本报综合消息

姆巴佩在皇马,会迎来新的巅峰吗?



对于基利安·姆巴佩来讲,2024年夏天是悲喜交加的。悲的是,他和他的法国队又一次从欧洲杯赛场上铩羽而归,他自己只打进了1个点球。整届欧洲杯,他在比赛中的表现,远不如他脸上的面具令人印象深刻。喜的是,他终于成为皇家马德里的一员。儿时的梦想终于实现,他也终于在可以在更好的平台上追逐更多荣誉。

从2018年到2021年,皇马在每个转会期都会向姆巴佩发出邀约。2022年夏天,随着姆巴佩现身马德里,多家西媒自信地认为,姆巴佩加盟皇马已经是板上钉钉的事。然而事情却在最后时刻发生反转,姆巴佩选择留在大巴黎,并与大巴黎签下了一份2+1的新合同。

2023年夏天,“姆巴佩去哪”继续上演。姆巴佩向皇马主席弗洛伦蒂诺致歉,表示自己仍想加盟皇马的意愿,他还通过

书面告知大巴黎,不会行使合同中的续约一年选项,随后引起舆论哗然。巴黎圣日耳曼俱乐部表态:绝对不会让姆巴佩免费离开,要么现在签订新合同,要么未来几周被出售。最后在包括法国总统马克龙在内的多方人士挽留下,姆巴佩加盟皇马一事再次搁浅。

2024年夏天,“姆巴佩去哪儿”终于迎来大结局,北京时间6月4日凌晨,皇家马德里队官方宣布,25岁的法国球星姆巴佩加盟球队。2024年7月1日,姆巴佩正式成为皇马球员。2024年7月16日,姆巴佩终于正式在皇马亮相。接下来,身穿皇马球衣的姆巴佩,将进入自己职业生涯的一个全新阶段。

姆巴佩的生涯轨迹,可以用出道即巅峰来形容。他在摩纳哥一线队成为主力的第一个赛季,就以核心球员身份收获法

甲冠军和欧冠四强。他随国家队第一次出征重大赛事(2018世界杯),就成为世界冠军并且奉献了极为震撼的个人表现。

接下来几年,外界期待着姆巴佩可以拓宽他的荣誉池,具体讲就是拿到欧冠冠军,拿到金球奖。可是姆巴佩一直在自己征服过的赛道上巩固优势——他在2022世界杯留下了更加震撼的表演,他在大巴黎赢得了更多的国内冠军。

至于欧冠和金球奖的进度,和他成名之初没有本质区别,都还是0。所以来到皇马之后,他这两个最急需达成的目标,终于迎来了实实在在的希望。

稍显尴尬的是,在姆巴佩加盟皇马的前一个赛季,皇马已经是欧冠冠军了。他的到来不是雪中送炭,而是成了锦上添花。

不过对于姆巴佩来讲,这一点倒无伤大雅,没有哪家俱乐部会嫌欧冠冠军太多。每一届欧冠都是独一无二的,只要他能在未来的赛季中发挥出色并且帮助皇马夺冠,他的价值一定会得到认可。

相较于雪中送炭或是锦上添花,一个更现实的问题是,姆巴佩在皇马的位置和地位。位置是指他在场上具体要怎么踢,地位是指他在更衣室里扮演什么角色。

姆巴佩最擅长的位置是左边锋,目前在金球奖赔率高居第一的维尼修斯也是左边锋,姆巴佩和维尼修斯的位置怎样安排?需要安切洛蒂仔细研究。

姆巴佩在法国队和在大巴黎都是“大哥”,皇马买他自然也是希望他来当“大哥”,并且是未来数年的“大哥”。可去年皇马引进贝林厄姆取得巨大成功,贝林厄姆也十分具有领袖气质,姆巴佩能不能成为皇马的更衣室领袖,也是个值得关注的问题。

本报综合消息

梅西右脚踝受伤归期难定

北京时间7月17日凌晨,美职联球队迈阿密国际发布官方消息,宣布梅西右脚脚踝韧带受伤,能否上场将取决于定期评估和恢复情况。此前的美洲杯决赛第65分钟,梅西在奔跑中无对抗倒地不起,自己示意换人。被替换下场后的梅西在替补席上痛哭流涕,十分伤心。据阿根廷媒体报道,他此番受伤将至少缺席40天。

阿根廷队球员恩佐·费尔南德斯最近摊上事了。法国足协发布公告称,将对阿根廷球员唱种族歧视歌曲提起法律诉讼。公告称:“法国足协主席迪亚洛以最

强烈的措辞谴责不可接受的种族主义和歧视性言论,这是阿根廷球员和球迷在美洲杯获胜后演唱的针对法国球员的歌曲,并在网络上传播。面对这些令人震惊、违背体育和人权价值观的言论,法国足协主席将直接向阿根廷相关部门和国际足联提起投诉,并针对种族歧视的侮辱性言论提起法律诉讼。

美洲杯决赛,阿根廷击败哥伦比亚夺得冠军。赛后在球队大巴上,恩佐开启个人直播,他与阿根廷多名球员唱起了针对法国队的种族歧视歌曲。

作为当事人的恩佐也在第一时间发

文道歉:“我想为在国家队庆祝活动期间在我的社交频道上发布的一段视频真诚道歉。这首歌包含了极具攻击性的语言,这些话绝对没有任何借口。我反对一切形式的歧视,并为我们沉浸在美洲杯庆祝活动的喜悦中而道歉。那个视频,那个时刻,那些话,并不反映我的信仰或我的性格。我真的很抱歉。”

此事发生之后,切尔西的10名球员已经在社媒上取关了恩佐,这当中还包括几名非法国球员,他们是大卫·福法纳(科特迪瓦)、布罗亚(阿尔巴尼亚)和拉维亚(比利时)。

本报综合消息

斯诺克上海大师赛 丁俊晖惊险晋级八强



7月16日晚,历时4个小时的激战,中国球手丁俊晖在2024上海大师赛16进8的比赛中,以6:5绝杀了老对手阿里·卡特,晋级八强。在1/4决赛中,丁俊晖将再度挑战亦师亦友斯诺克世界第一人罗尼·奥沙利文,这也将是第35次“丁奥会”,同时也是第二次在中国进行的“丁奥对决”。

按照比赛规则,作为排名世界前八的选手,丁俊晖在本次大师赛上的第一轮是

轮空的,但这场对阵卡特的比赛又是他在本届上海大师赛上的第一次亮相,所以赢下了比赛,也可以称为是避免了一轮游。丁俊晖晋级的过程相当惊险,以往他在对阵卡特时的战绩占据着绝对上风,总战绩为14胜1平5负,心理上具有一定的优势。

可这场比赛却是波折起伏不断。先输一局之后丁俊晖一口气连胜4局,取得了4:1的领先。此时丁俊晖的手感莫名开始下降,被对手连续打出单杆破百,5局比赛又被卡特回敬了一个4:1,双方5:5进入决胜局的较量。这关键的一局丁俊晖终于抓住了一个远台机会上手,一杆95分结束了这场11局的鏖战,打进赛事八强,也以一场胜利完成了新赛季首秀。

在接下来的1/4决赛中,丁俊晖将迎来自己宿命中的对手罗尼·奥沙利文。这也是历史上第35次“丁奥会”,在两人前34次的正式交锋中,丁俊晖7胜3平24负处于绝对下风。另外据统计,此前这34次正式的“丁奥对决”,仅有一次发生在中国,也是在上海大师赛的1/4决赛中,时间是2009年,当时奥沙利文以5:3获胜晋

级半决赛。本届上海大师赛奥沙利文也是作为高位排名球手首轮轮空,然后在16进8的比赛中以6:1击败了外国卡选手周金豪,从而创下了自2017年以来在上海大师赛上19连胜的神奇纪录。本来现场观众还寄希望于周金豪能对“火箭”形成一定威胁,毕竟这位中国新锐在首轮淘汰了中国另外一位TOP16选手张安达,实力不错冲劲也足,但现在看来,小将奥沙利文相比还存在明显差距。

本报综合消息



中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告

第2024082期

中奖号码	基本号码	特别号码	
	11 12 13 15 19 20 27	28	
奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	1	0	812936
二等奖	0	0	0
三等奖	79	0	2940
四等奖	212	1	200
五等奖	2565	5	50
六等奖	4197	10	10
七等奖	33906	128	5

全国本期销售总额:3149974元 青海本省投注额:10716元

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码

第2024189期

开奖号码							
01	02	10	15	17	20	27	32
36	41	43	44	48	53	54	57
65	72	79	80				

本期全国销售额:119348508元 本期本省销售额:424984元

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告

第2024189期

中獎號碼:5 3 0		
青海省銷售總額:1645692元		
開獎日期:2024年7月17日		

3D彩票当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。